

DÉLMAGYARORSZÁG

SZERDA, 2007. FEBRUÁR 28., 97/50.

ALAPÍTVÁ 1910-BEN

ÁRA: 84 FT (ELŐFIZETVE: 63 FT)



Az első fecske

Egy újszegedi drogéria az első olyan üzlet, amely engedélyt kapott patikán kívüli gyógyszerárúsításra.

3. OLDAL

MEGSZŰNIK A ZENEKAR

A racionalizálási elképzelések szerint várhatóan az év végén megszüntetik a Szegedi Nemzeti Színház zenekarát.

4. OLDAL



Az omnibusz tetején

Százötven éve indult el a szegedi tömegközlekedés, mégpedig egyszintes omnibusz formájában.

6. OLDAL

Zárjegy nélküli alkoholt találtak – Csomagolópapírban a cukrászda

Bezáratták az A Cappellát



Hirdetmények a Kárász utcai cukrászda csomagolópapírral fedett kirakatában

Fotó: Karnok Csaba

Az A Cappellában tavaly húsvétkor zárjegy nélküli alkoholt talált a vámhivatal, ezért az akkori pénzbüntetésen túl most még tizenkét napra bezáratta Szeged egyik legfelkapottabb cukrászdáját. A tulajdonos azt fontolgatja, hogy a strasbourgi emberi jogi bírósághoz fordul.

Kétezer forintért büntettek meg százezer forintra, plusz tizenkét napra bezáratták az üzletet. Ilyen a világon nincs – reagált felhábo-

rodottan telefonon az okokat firtató kérdéseinkre a jelenleg külföldön tartózkodó Gyuris László, az A Cappella tulajdonosa.

Még tavaly húsvét előtt pár nappal kezdődött az ügy, – állítja a tulajdonos – az egyik munkatársuk vett magának három palack európai uniós zárjeggyel ellátott szeszes italt, amit bevitt a cukrászdába, hogy este hazavigye. De pár órával később a vámosok ellenőrzés közben megtalálták, és megállapították, hogy 2091 forint értékben súlyos bűncselek-

ményt követett el a cukrászda. Gyuris László azóta kifizette a pénzbüntetést, és minden fórumot végigjárt.

Az ügygel kapcsolatban több kérdést is elküldtünk írásban a vámhivatalnak, a sajtóreferens válaszában a következőképpen válaszolt: „Jelenleg a vámhatóság a jogerős ítéletben foglaltakat foganatosította”. Több kérdésre nem állt módjában válaszolni.

Írásunk az 5. oldalon

Ügyfélszolgálatunkon juthatnak jegyhez elővételben

Pénteken mulatunk, kezdődik a fesztivál

Hétfőn kezdtük árusítani ügyfélszolgálati irodánkban (Szeged, Kölcsey utca 5.) a 400 forintos jegyeket az első elődöntőre, másfél száz el is fogyott belőlük az első napon. Iparkodjon, aki ott akar lenni a bulin, mert a végén még kimarad belőle!

Lapunk lakodalmos zenekari fesztiválja, versenye pénteken este 6 órakor kezdődik a Szegedi Ifjúsági Házban. Az első elődöntőn hét együttes mutatja be rövid műsorát. A Bohém fiúk, a Dux, a FunKings, a Mizsei Family Band, a Nefejejs, a Gera fivérek, valamint Túri József és zenekara dobja fel a hangulatot, nézza a talpalávalót. Mert ha valakinek kedve támad a táncra, ne fogja vissza magát, bizonyára talál hozzá szabad parkettet és partnert.

A zsűri (tagjai: Pálinkó Lujza táncművész, Andrejcsik István operaénekes, Kiszin Miklós és Szurdi Zsolt zenetanár, zenész, valamint V. Fekete Sándor főszerkesztő-helyettes) mellett a közönség is továbbjuttathat egy zenekart a megyei döntőbe, amelyet a vásárhelyi, a szentesi és a makói megmérettetést követően az újszegedi sportsarnokban rendezünk meg április 20-án.

Részletek a Légyottban, a 8. oldalon

Varga Kata „erszényt növesztett” az elárvult állatnak A kengurubébi sapkája

Sapkából készített alkalmi erszényben neveli Varga Kata azt a kis kengurubébit, akit öt napja találtak a Szegedi Vadaspark gondozói a kenguruk kifutója előtt. Hogy édesanyja rakta-e ki a szűrét, vagy a pici mászott ki valami miatt a biztonságot adó rejtekből, és indult felfedezőútra, nem tudták megmondani a park dolgozói.

Veprik Róbert igazgató szerint kockázatos lett volna a kicsi anyjának felkutatása, ezért a béranyaság mellett döntöttek.

Bővebben a 6. oldalon



Az erszény melege

Fotó: Segesvári Csaba

A dóci lány azt kérte, ne közöljék családjával a lakcímét

Két év után találták meg Melindát

Két év keresés után találták meg a rendőrök a dóci lány Sarró Melindát, aki nem akarja közölni szüleivel új lakcímét.

A rendőrök megtalálták a most tizennyolc éves Sarró Melindát. A dóci lány azt kérte, hogy ne közöljék családjával a lakcímét. A Sándorfalván élő apa és a Vásárhelyen lakó anya sem tudja, mi oka lehet a bujkálásra. Melinda tavaly májusban telefonon jelentkezett az édesanyjánál, Sarró Ernőné Orosz Magdolnáknál, aki úgy gondolja, azért hívta fel, mert akkor töltötte be a 18. életévét, és így kikerült a gyámsága alól. Melinda csak azt tudatta édesanyjával, hogy jól van. Az asszony nem nyugszik bele, hogy elvesztette gyermekét. Az édesapa, Sarró Ernő úgy jellemezte: „nem félt senkitől, bátor lány volt”.

Írásunk a 7. oldalon

www.delmagyar.hu



A legkisebb testvér, a két éves Lacikát Melinda még nem is látta

Fotó: Tésik Attila

A MARKÁNS TEREPIÁRÓ



NISSAN X-TRAIL

2.2 Diesel, 136 lóerős 4x4 terepjáró, digitális klímával, könnyűfém felnivel, króm kiegészítővel és sok más extrával

7.793.000 Ft helyett most **6.399.000 Ft**

LIMITÁLT SZÉRIA, KIZÁRÓLAG A KÉSZLET EREJÉIG!

NISSAN HOVÁNY

Szalón: Szeged, Berliki krt. 4/9. • Tel.: 62/559-520 • Fax: 62/559-521

Szerviz: Szeged, Cserzy Mihály utca 18.

Tel.: 62/556-202 • Fax: 62/556-203 • www.nissanhovany.hu

Vegyes átlagfogyasztás: 7,6 l/100km, CO2 kibocsátás: 203 g/km